

◎ 映画

《武汉日夜》揭幕“白衣天使”主题影展

本报讯 近日,由中共上海市委宣传部分、中共上海党史研究办公室指导,上海市电影局主办的“步入辉煌:中国共产党成立100周年主题影展活动”——“白衣天使”主题影展在上海红星电影世界(曲阳百联店)开幕。

本次影展的开幕影片为纪录电影《武汉日夜》。1月22日,纪录电影《武汉日夜》在全国院线公映,截至2月1日,该片累计票房超过2200万。活动邀请到《武汉日夜》导演曹金玲以及上海德济医院援鄂护士田定远来到现场,为大家分享电影里外的故事。

田定远护士回忆起自己支援武汉

的经历,依然历历在目。他坦言,在那特殊的45天中,也曾有过害怕,尤其是连续两天体温都超过37摄氏度的时候,“当时我的第一想法是,过来是大家帮忙的,别帮倒忙了。”

《武汉日夜》中,田定远悉心照顾一位80岁阿婆,紧紧握着她的手给她安慰和鼓励的镜头令人感动不已。田定远对当时的情景也依然历历在目,“只要我过去她都会握着我的手,希望能待在病床边,但是我们要在病房之间穿梭,我只能尽量多陪她一会儿。最后阿婆不幸去世了。我很遗憾我没有在阿婆清醒的时候,让她

和家人多打电话沟通。”

导演曹金玲在一旁补充道:“阿婆走的那一天,田定远陪了她很长时间,一直在身边,一会儿给她擦擦脸,一会儿给她喂喂水,握握她的手。他当时说了一句特别感人的话:阿婆不要担心,你亲人在身边,我就是你的亲人。”

曹金玲与《武汉日夜》的缘分始于2020年4月,当时电影频道和一九零五影业已经积累了大量珍贵的一线视频素材,“我们的摄影师在前方真的在用生命记录生命,特别不容易。当时我只看了十几段素材就特别触动。这对于我来说是很难得的机会。我也很荣幸

有这样的机会去创作。”

《武汉日夜》成片95分钟背后是30多位摄影师拍摄的1066小时的素材,涉及抗疫的方方面面,这对剪辑提出了不小的挑战。经过反复打磨,曹金玲还是决定将影片的主线放在医院,放在“跟死神抗争最激烈的ICU”。

最后,曹金玲动情地分享了《武汉日夜》的创作初心,“武汉的日日夜夜已经过去了,我们的重点是在武汉日日夜夜抗击疫情的人,落在人的情感上。让大家感受到这些情感的同时,进而体会到影片所传递的社会意义。”

(喵喵)

《湘江1934·向死而生》

中央红军在湘江上游广西境内的兴安、全州、灌阳,与国民党军苦战五昼夜,最终从全州、兴安之间强渡湘江,突破了国民党军的第四道封锁线,粉碎了蒋介石围歼中央红军于湘江以东的企图。

上映日期:1月28日

类型:动画

导演:梁伟基/陆剑明

编剧:荣斌/明韵/陆樱仁/韦哈依/黄露瑶/鲁雁

出品方:广西日报传媒集团/千年传说影视/清大知好乐教育

发行方:影咖文化/万峰影视

《风来风去》

龙阿风和鹰家族的兄弟姐妹们原本过着无忧无虑的生活。直到有一天,他得知自己的身世之谜,踏上了寻找亲生母亲的旅途。在这过程中,阿风结识了寻找宝藏的小鸟阿乐,并在与阿乐的一次次历险中,渐渐揭开母亲身后的真相。

上映日期:2月1日

类型:动画

导演:田川/张国超

编剧:黄竞天

配音:程艺璇/许凯/赵震/赵成晨

出品方:明朗影视/小家文化/新鼎明文化

发行方:明朗影视

陈建斌周迅窦靖童陷入“荒诞人生”
《第十一回》定档3月5日

档2021年3月5日。该片由陈建斌、周迅、大鹏、窦靖童领衔主演,春夏特别出演,刘金山、于谦、贾冰、牛犇、黄建新、史航、方龄、李九霄友情主演,宋佳友情客串。

作为陈建斌的全新之作,《第十一回》的故事因一段经年旧案要改编新舞台剧而起,案件当事人马福礼(陈建斌饰)扬言翻案大闹剧场,还频频给排练整“幺蛾子”。但与此同时来自生活和家庭的重压也不断给他“使绊子”。电影在荒诞幽默包裹的外壳下,将个

体与生活、梦幻与现实、虚无与真相交织错落,令人捧腹后仍留些许意犹未尽。

发布的定档预告充满新奇和玩味,于谦亲自献声说起了“评书”,在他充满韵味的讲解下,一个个鲜活的人物悉数亮相:困顿迷茫的“怂”人马福礼、彪悍泼辣的家庭妇女金财铃、叛逆不羁的年轻女孩金多多、装腔作势的剧团导演胡昆汀、天真纯洁的女主角贾梅梅等,他们在《第十一回》营造的幻梦时空下活得格外真实,而这份真

实感就是来源于影片中众多重量级演员的完美塑造与真情流露。

陈建斌、周迅搭档饰演马福礼、金财铃夫妇,强强联合不仅贡献了极度质朴、接地气的表演,更是被网友戏称“四郎、如懿梦幻联动”,观众喜爱度与期待值颇高;歌手窦靖童的表演初体验自如且松弛,优异表现使她获得了第九届北京国际电影节天坛奖最佳女配角奖;春夏与大鹏的对手戏也同样相当出彩,她完美的演绎出贾梅梅的纯粹收获了不小称赞:“春夏有一种没见过的媚和狠,非常高级”。

电影《第十一回》由太原嘉博文化传媒、天津猫眼微影文化传媒、中影股份、腾讯影业、霍尔果斯业余时间影视传媒、东申(上海)影业、嘉博文化发展出品。

(影子)

《移情高手》发“命运捉弄”版海报

本报讯 近日,电影《移情高手》发布“命运捉弄”版上映海报。该片由郑来志执导,王智与高晓攀联袂主演,于莎莎、衣云鹤、克拉拉主演,黄奕、迟帅、吕颂贤、颜丹晨等人参演。

电影中,高晓攀扮演的“移情高手”陈俊飞,带着他的高能团队,在解决客户婚姻危机、情感问题时驾轻就熟风生水起,王智饰演的女神单卓成了陈俊飞团队的麻辣客户。为了完

成任务陈俊飞亲自登场,不仅大展男神魅力,更秀足了搞笑功力,企图用各种套路帮客户解决遇到的情感危机。单卓与陈俊飞之间上演了一系列冤家路窄的好戏。两人在相爱相杀的过程中,竟然产生了某种化学反应。看似欢喜冤家式的发展,却因为克拉拉存在让人对剧情缓缓的打出了一个问号,也让看似简单的故事有了更多的可能性。

(影子)

《不要先生与好的女士》发人物海报



本报讯 日前,电影《不要先生与好的女士》发布两款人物版海报,这一次男女主角化身“可燃

冰”,誓要点燃冬天里最热烈的一把火。海报构图采用了近景大人物设计,男主角坐在椅子上,一旁的电脑数学公式,揭示了他的理性冷静。女主角则是一身的拳击运动装,大汗淋漓,活力十足。两款海报一冷一热,一动一静,相得益彰。

男主海报上“我藏在冷漠里遇你而燃”点明主题,一个精致利己的男孩,为了这不期而遇的女孩,彻底放下了冷漠变成“可燃冰”。女主角海报上“我躲在束缚里遇你而无畏”这句话则体现了一个胆小怯懦的女孩子,突破外在的禁锢,终于发泄做自己。

该片将于2月14日全国公映。

(喵喵)

薛晓路执导动画版《樱桃小丸子》
定档2022年大年初一

本报讯 近日,由昇格传媒出品,薛晓路执导、日本原著团队樱制片股份有限公司监修的3D动画电影《樱桃小丸子:奇幻笔记》宣布将于2022年大年初一登陆全国院线。

该片同时发布首款海报,小丸子身陷东方幻境。镜花水月间,追逐帽子的小丸子与倒影中戴着帽子的小丸子,相映成趣,为冒险增添一丝神秘色彩。

此次,电影《樱桃小丸子:奇幻笔记》导演薛晓路与原著团队樱制片股份有限公司特别为粉丝准备手写信,共同官宣小丸子将从日常生活飞越到充满幻想的新世界,希望通



过这段奇幻冒险为观众送上属于小丸子的温暖与感动。

(影子)

革命历史题材《梨花颂》开机

本报讯 近日,电影《梨花颂》正式开机。该片由甘肃田野之光影业、上海仓影映画文化发展有限公司摄制,四川御品农旅科技开发有限公司联合摄制,将分别在上海、四川、甘肃取景拍摄。

电影《梨花颂》以中国工农红军西路军决战河西为背景,以皋兰县什川梨园为故事发生地,展现老一辈革命家崇高的理想信念,也是一曲信仰、忠诚、勇敢谱写的铿锵壮歌。该片由甘肃省人大常委会原副主任朱志良担任顾问,甘肃省文化厅原副厅长、省演艺集团总经理、著名编剧张明担任艺术顾问,著名剧作家、中国戏剧家协会会员、原甘肃省国家保密局局长李维平担任编剧。

影片制片人赵凯文的此前的作品《疲城》曾入围第41届蒙特利尔国际电影节、第21

届上海国际电影节亚洲新人奖、北京国际电影节以及平遥国际电影展等16个电影节展及奖项。他还曾担任院线电影《我心向上》、《暑期时光》的制片人。

本片导演孙亮也是《疲城》的导演,其作品《环境之地》入围上海国际电影节创投项目,入选戛纳电影节电影剧本工作坊。近期执导了《暑期时光》、《我的青春岁月》的一系列电影作品。

上海市委宣传部原副部长、上海大学海派文化研究中心主任陈东,上海国家保密局原局长巢文建,上海市文化广电影视新闻出版局副局长刘健,上海大学电影学院教授林少雄及省内影视界知名人士,中共皋兰县委、皋兰县人民政府代表参加了开机仪式。

(影子)

科幻喜剧《智爱2026》定档元宵节

本报讯 由张子栋、宁文彤、何琳、王劲松、吕中、张昕琦、黄娟、卢思宇等主演,赵宇、韦颀、杜金穗执导的科幻喜剧电影《智爱2026》正式定档2021年2月26日元宵节全国上映,并发布定档海报及预告片。

影片用一个三段式的故事,展示了当人工智能逐渐进入人类的生活时,对不同年龄、不同阶层、不同背景下人类生活的影响,拷问人

工智能带给人类的伦理挑战。

《智爱2026》由青年导演赵宇、韦颀、杜金穗执导,三人分别从恋爱关系、家庭关系、母子关系三个维度,讲述了在未来时空背景下,人工智能型机器人开始大范围进入人类生活,当机器人女友、机器人妻子、机器人妈妈与普通人的生活发生联系,由此引发了一系列爆笑故事。

(花花)

累计票房突破1亿元
《大红包》发布张一鸣克拉拉新片段

本报讯 近日,由李克龙执导,包贝尔、克拉拉领衔主演,张一鸣、贾冰、许君聪、廖蔚蔚、王小利等主演的开年首部喜剧电影《大红包》正在各大院线热映中,票房突破1亿大关,成为2021年首部票房破亿的喜剧新片。

而近日发布的“哈哈名场面”正片片段中,张一鸣巧舌如簧,引得克拉拉连连点头,上演一出爆笑对手戏,把老实人骗人最能让人上当的桥段诠释得淋漓尽致。不少网友高声疾呼“克拉拉美得我偶尔失神”。

(花花)

《潜艇总动员:地心游记》定档4月3日

本报讯 近日,“潜艇总动员”系列电影《潜艇总动员:地心游记》发布了定档海报,宣布将于4月3日正式公映。海报中,“潜艇家族”逗号、珍珠以及大反派沧龙等全新角色首次亮相。

海报中,逗号势在必得地向前冲,而小伙伴珍珠则神情紧张,好像要随时准备应对突发的情况。亦邪亦正的独眼鲨鱼顶蝴蝶结,紧随其后,露出邪魅的笑容,而反面角色沧龙则眼露凶光。

据悉,《潜艇总动员:地心游记》是该动画IP系列电影的一次全新的升级。主要角色,不只会从阿力、贝贝换成了逗号、珍珠,在视觉上给观众耳目一新的感觉。在画面构图上,该片也更加追求



“精致”,近景、远景都力求逼真呈现“海底世界”。

(姬政鹏)

《卸甲归来》发布人物海报

本报讯 由吕良伟、徐冬冬、元彪、周海媚领衔主演的动作电影《卸甲归来》于1月30日正式上映。日前,影片发布一组人物海报。海报中,吕良伟、徐冬冬、柏华力·莫高彼斯彻持枪肃立,元彪也做出备战动作,周海媚则带着墨镜意志满满的登场,一场大战似乎迫在眉睫。

该片讲述了热血正义的退役军人吴巍(吕良伟饰)、化学专家许之岚(徐冬冬饰)、卧底刑警高天明(元彪饰)等人为了解救被困孤岛的人质,临时成立了特别行动小组。他们潜入百名暴徒的聚集地,利用丰富的知识和专业技能制作出战斗武器,冒着枪林弹雨潜入敌营,炸掉军火库,与犯罪分子惨烈对决。

(姬政鹏)



《梦醒黄金城》发布角色关系海报

本报讯 将于2月16日上映的悬疑犯罪商战爱情电影《梦醒黄金城》,近日发布三款角色关系海报,三段关系分别对应影片中精彩商战、烧脑悬疑、虐心爱情三个重要类型元素桥段,影片由澳门国际电影节最佳新锐导演沈嘉白导演编剧,蓝心妍(蓝燕)、魏骏杰、欢子、李国麟等联袂主演。

影片中男主角马三木一直对单纯善良的富家千金赵雪如情有独钟,直到他被对手精心设局,受骗陷入十

亿金矿骗局,一下跌落人生低谷,欠下数亿巨债。万念俱灰的马三木被左膀右臂出卖倍受打击。只有赵雪如不离不弃,不惜倾家荡产,解救马三木。然而,当马三木重新振作,决定东山再起,却传来赵雪如离世的噩耗,这是对浪子回头的最沉重的打击,堪称年度极度虐心剧情。这份不离不弃,终究也没有等到幸福的结局,让人唏嘘唏嘘,电影高潮部分作出极为浪漫、令人匪夷所思的剧情走向。

(喵喵)